
Урочисте відкриття виставки творчих робіт «Барви життя» 

 

в Інституті мистецтв 

 

15 березня 2018 року за ініціативи кафедри образотворчого мистецтва 

в Інституті мистецтв відбулося відкриття виставки творчих робіт випускників 

спеціальності «Образотворче мистецтво» минулих років та їх учнів «Барви 

життя»! У цей день було започатковано традицію зустрічі в стінах 

Університету не лише колишніх студентів – наших випускників, а й їх 

талановитих учнів. 

Організатор арт-проекту – старший викладач кафедри 

образотворчого мистецтва Віта Миколаївна Зіневич. 

Куратор арт-проекту - директор Інституту мистецтв Костянтин 

Юрійович Бацак. 

На виставці «Барви життя» експонувалися 109 творчих робіт, які 

представили понад 60 учасників. 82 роботи були представлені учнями з 

Києва, Борисполя та Обухова. 

В урочистому відкритті виставки взяли участь директор Інституту 

мистецтв К.Ю.Бацак, завідувач кафедри образотворчого мистецтва 

О.В.Школьна, випускники різних років: Н.Павлусенко (художник- 

живописець, викладач живопису, рисунку, композиції, випускниця 2000 

року); А.Пірог (учитель-методист, викладач мистецтва та художньої 

культури гімназії №267 Дарницького району м. Києва, випускниця 2011 

року; Ю. Шеменьова (викладач циклової комісії образотворчого мистецтва і 

дизайну Університетського коледжу, випускниця 2017 року); вчителі 



образотворчого мистецтва загальноосвітніх та спеціалізованих шкіл, 

керівники гуртків та художніх студій, викладачі шкіл мистецтв та методисти 

науково-методичних центрів; викладачі та студенти Інституту мистецтв, 

Університетського коледжу, учні. 

Для студентів університетського коледжу та учнів були проведені 

майстер-класи з графіки (старший викладач Г.Т.Задніпряний), кераміки 

(О.В.Резніков), батику (старший викладач Н.А.Прохорова), гобелену 

(викладач В.І.Зайцева), гончарного кола (випускник 2004 року 

С.М.Чорновол). У межах арт-проекту відбулися екскурсії майстернями 

кафедри образотворчого мистецтва, проведені доцентами О.В.Коноваловою, 

Г.О.Крюковою, Г.В.Кузьменко, викладачами Г.М.Гунькою, В.В.Жировим, 

В.І.Шпортьком. 

 



















 



 


